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Saját rekordját megdöntve, második helyen ért célba az RSM Sail Racing 
Team az 57. Kékszalagon 

A BMW Group Magyarország támogatását élvező RSM Sail Racing Team második helyezést 
ért el az 57. Kékszalag Raiffeisen Nagydíj vitorlásversenyen.  

A BMW Group Magyarország 2024 óta támogatja a kétszeres Kékszalag-győztes RSM Sail Racing 

Teamet. A csapat az elmúlt időszakban megújult katamaránjával több jelentős versenyt nyert 

meg, köztük az Ezüst szalag és a Fehér szalag versenyt, valamint a Horváth Boldizsár 

Emlékversenyt.  

Az 57. Kékszalag Raiffeisen Nagydíj vitorlásversenyt 2025. július 10-én rendezték meg 479 hajó 

részvételével. Az erős befújásokkal tarkított, vegyes időjárási körülmények között több csapat is 

a verseny feladására kényszerült. A Vándor Róbert kormányozta RSM Sail Racing Team 4 óra 33 

perces időeredménnyel ért célba, ezzel 30 perccel javította meg a verseny korábbi rekordját. 

A Kékszalag Európa leghosszabb tókerülő vitorlásversenye, a hajósokra a 48 órás szintidő alatt 

légvonalban 155 kilométeres út vár. A balatonfüredi rajt után Balatonkenese, Siófok és a 

Tihanyi-szoros érintésével haladnak a versenyzők, majd Keszthelynél fordulva térnek vissza 

Balatonfüredre.  

A versenyt a Józsa Márton kormányozta MLS Raiffeisen Fifty-Fifty nyerte meg 4 óra 25 perces 

időeredménnyel, míg a harmadik helyen a Virág Flóra vezette Kürt-Team Kaáli egység végzett 4 

óra 46 perces eredménnyel. 

Az versenyt megelőző napon az RSM Hungary Adótanácsadó és Pénzügyi Szolgáltató Zrt. és a 

BMW Group Magyarország közös szervezésében valósult meg a BMW Excellence Club esemény, 

ahol meghívott ügyfelek számos BMW luxus és M modellt próbálhattak ki a Balaton-felvidéken, 

illetve a Balaton Park Circuit-re szervezett tesztvezetésen. 

Fotó: Böröczky Bulcsú 
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További információ: 

Salgó András, vállalati kommunikációs menedzser 

Tel.: +36 29 555 115; e-mail: Andras.Salgo@bmw.hu 

A BMW Group magyar nyelvű sajtóoldala a következő címen érhető el: 

https://www.press.bmwgroup.com/hungary 

A BMW Group 

A BMW, a MINI, a Rolls-Royce és a BMW Motorrad márkák tulajdonosaként a BMW Group a világ vezető prémium autó- és 
motorkerékpár-gyártó vállalata, amely prémium pénzügyi és mobilitási szolgáltatásokat is kínál. A BMW Group világszerte több mint 
30 járműgyártó és -összeszerelő létesítményt üzemeltet, termékeit pedig értékesítési hálózatán keresztül a világ több mint 140 
országában forgalmazza. 

2024-ben a BMW Group több mint 2,45 millió darab gépkocsit és több mint 210 000 darab motorkerékpárt értékesített világszerte. 
142,4 milliárd eurós összbevételével a vállalat a 2024-es pénzügyi évben 11,0 milliárd eurós nyereséget termelt. A 2024. december 31-
i összesítés szerint a BMW Group világszerte 159 104 embert foglalkoztat. 

A BMW Group sikerét hosszú távú gondolkodással és felelős működéssel alapozta meg. A vállalat stratégiájának alapvető része a 
környezetvédelmi szempontból és szociálisan is fenntartható értéklánc, a termékei által képviselt, mindenre kiterjedő felelősség és az 
erőforrások megőrzése iránti elkötelezettség. 
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